

Волевая победа «Байкал-Энергии»

Накануне иркутяне на домашнем поле принимали красноярский «Енисей». Встреча завершилась в пользу бело-синих с преимуществом всего в один мяч.

Кто, «Енисей» или «Байкал» забьет первым? Интрига сохранялась до тринадцатой минуты, когда Евгений Яковлев с подачи Николая Кадакина распечатал ворота красноярцев. Трибуны ведут команду вперед. Однако дальше игра у бело-синих не клеится: подача углового — неудачно, розыгрыш штрафного — неудачно. Инициативу перехватывают гости и к тридцать шестой минуте сравнивают счет, а чуть позже Алексей Садовский устанавливает преимущество. Первый отрезок игры «Енисей» оставляет за собой.

После перерыва хозяева активизировались. Как результат через четыре минуты после свистка Роман Мурзин сравнивает счет. Героем матча, как выяснилось, стал Дмитрий Солодов, который забил победный гол в ворота голкипера красноярцев на шестьдесят пятой минуте. Правда сохранить преимущество до конца встречи было непросто. Дважды у ворот иркутян возникали опасные моменты, но Алексей Негрун оказался на высоте.

Виталий Ануфриенко, главный тренер ХК «Енисей»: «Я вижу, что сегодня моя команда отыграла очень плохо. Не было ни движения, ни какой игры комбинационной. Ее не было в принципе».

Несмотря на победу, наставник иркутян Евгений Ерахтин остался не вполне доволен игрой бело-синих. Особенно провальным, отметил тренер, был для хозяев первый тайм.

Евгений Ерахтин, главный тренер ХК «Байкал-Энергия»: «Я рад, что мы победили. Но скажу честно, мы еще далеки от наших лучших игр. В чем причина будем разбираться. Я рад только, что ребята смогли после первого тайма собраться. В перерыве была очень серьезная беседа. Они поняли и вышли настроенные. За счет второго тайма мы и победили».

Николай Кадакин, капитан ХК «Байкал-Энергия»: «Рад не только за команду, некоторые ребята просто прибавили. На победу мы играем в каждом матче, но где-то не хватает физики, где-то техники. Где-то командной игры, думаю, нужно просто время немного».

До Нового Года у «Байкал-Энергии» запланирована еще одна встреча. Двадцать девятого декабря бело-синие должны сыграть на поле читинского «СКА-Забайкальца». Однако матч может не состояться. По последним сведениям, читинская команда из-за финансовых проблем на грани снятия с чемпионата. Вопрос должен решиться в ближайшее время.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)